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PREFEITURA MUNICIPAL DE
SÃO GERALDO DO ARAGUAIA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 9/2025-005

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS para futura e
eventual aquisição de materiais elétricos para
manutenção da iluminação pública. Tipo: Menor
preço por Item. Modo de Disputa: Aberto. Data,
Hora, Local: 01/04/2025 às 09h00min (horário
de Brasília-DF). Edital disponível para download
no portal da transparência de São Geraldo do
Araguaia/PA, http://www.saogeraldodoaraguaia.
pa.gov.br e portal do TCM/PA, site: https://www.
tcm.pa.gov.br/mural-de-licitacoes, site: www.
portaldecompraspublicas.com.br e Portal Nacional
de Contratações Públicas. Informações: Sala da CPL/
PMSAGA - Avenida Antônio Nonato Pedrosa nº 324,
Vila Administrativa – São Geraldo do Araguaia-PA,
das 08:00h as 14:00h ou pelo e-mail: licitacao@
saogeraldodoaraguaia.pa.gov.br. São Geraldo do
Araguaia – PA, 18 de março de 2025. Eliel Sousa de
Oliveira - Pregoeiro - CPL - PMSAGA.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 15ª ASSEMBLEIA
GERAL ORDINÁRIA (AGO) E DA 20ª ASSEMBLEIA

GERAL EXTRAORDINÁRIA (AGE)
O Presidente da Cooperativa Agroindustrial

Paragominense – COOPERNORTE, Bazilio Wesz
Carloto, no uso das atribuições conferidas pelo
Estatuto Social, convoca os seus 91 (noventa e um)
cooperados para se reunirem na 15ª Assembleia Geral
Ordinária e 20ª Assembleia Geral Extraordinária, que
serão realizadas no dia 28 de março de 2025 no Centro
Comercial Agropecuário da cooperativa (prédio da
antiga Herbinorte), localizado na Rod PA 256, Lote 03,
Quadra 27, Bloco C, Km 3,5, S/N - Nova Conquista -
Paragominas (PA), CEP 68.627-451.
A AGO e AGE em primeira convocação realizar-se-ão às
16h, com a presença de 2/3 dos associados, em segunda
convocação às 17h, com a presença de metade mais um
do número total de associados, e persistindo a falta de
quórum legal, em terceira e última convocação, às 18h,
com a presença de no mínimo 10 (dez) associados, a fm
de deliberarem sobre a seguinte ordem do dia:
AGO:
1. Prestação de contas do Órgão de Administração,

compreendendo o Relatório da Administração, os
Demonstrativos Contábeis, Relatório de Opinião de
Auditoria Externa, todos referentes ao ano de 2024;
2. Destinação das Sobras ou Perdas do exercício de

2024;
3. Eleição e Posse do Conselho Fiscal 2025;
4. Fixação de honorários da Diretoria e das cédulas

de presença para os membros efetivos do Conselho de
Administração e do Conselho Fiscal;
AGE:
1. Reforma do Estatuto Social;
2. Plano de Trabalho para 2025/2026;
3. Criação de comissão para elaboração de Regimento
Interno e Código de Ética;
4. Outros assuntos de interesses sociais.

Paragominas (PA), 18 de março de 2025.

BAZILIO WESZ CARLOTO
Diretor Presidente – COOPERNORTE

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA IZABEL
DO PARA.

AVISO DE LICITAÇÃO – CONCORRÊNCIA
ELETRÔNICA Nº 90001/2025-PMSIP.

A Prefeitura Municipal de Santa Izabel do Pará,
torna publico que realizará licitação na Modalidade
Concorrência Eletrônica nº 90001/2025, OBJETO:
CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DE ENGENHARIA
PARA EXECUTAR O SERVIÇO DE CONSTRUÇÃO
DA PRAÇA DA BÍBLIA, NO MUNICÍPIO DE SANTA
IZABEL DO PARÁ COM TENDO COMO BASE O
CONVÊNIO N 939153/2022 CELEBRADO ENTRE
A UNIÃO POR INTERMÉDIO DO MINISTÉRIO DA
DEFESA E A PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA
IZABEL DO PARÁ; SESSÃO PÚBLICA: 08 de abril
de 2025, às 10:00hs, horário de Brasília, www.
comprasnet.gov.br. Edital disponível: Endereço
Eletrônico: http://www.comprasnet.gov.br (UASG
455288) e TCM-PA http://geoobras.tcm.pa.gov.br
– Informações e-mail: pregoeiropmsip@gmail.com.

Tamara de Almeida Pereira
AGENTE DE CONTRATAÇÕES /PMSIP.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BAGRE
ERRATA

Pregão Eletrônico nº 05/2025/PE
Na publicação do aviso de licitação do Pregão
Eletrônico nº 05/2025/PE, circulado no D.O.U pág.431
em 07/03/2025 e JORNAL AMAZÔNIA pág. 08 em
07/03/2025, Onde se lê: Data da Sessão: 24/03/2025,
Leia-se: Data da Sessão: 03/04/2025. A sessão que
estava marcada para o dia 24/03/2025, às 08h30min,
fca a mesma republicada com abertura para o dia
03/04/2025, às 08h30min (Horário Local). Novo
Edital em: www.portaldecompraspublicas.com. br.
informações: licitacao@bagre.pa.gov.br
CLEBERSON FARIAS LOBATO RODRIGUES

Prefeito Municipal de Bagre

PREFEITURA MUNICIPAL DE BAGRE
ERRATA

Pregão Eletrônico nº 04/2025/PE
Na publicação do aviso de licitação do Pregão
Eletrônico nº 04/2025/PE, circulado no JORNAL
AMAZÔNIA pág. 08 em 11/03/2025, Onde se
lê: Data da Sessão: 21/03/2025, Leia-se: Data
da Sessão: 01/04/2025. A sessão que estava
marcada para o dia 21/03/2025, às 08h30min,
fca a mesma republicada com abertura para o
dia 01/04/2025, às 08h30min (Horário Local).
Novo Edital em: www.portaldecompraspublicas.
com. br. informações: licitacao@bagre.pa.gov.br

CLEBERSON FARIAS LOBATO RODRIGUES
Prefeito Municipal de Bagre

IR: 4 grupos de cobrança
PROPOSTA DO GOVERNO ISENTA QUEM GANHA ATÉ R$ 5 MIL POR MÊS E TAXA OS CONTRIBUINTES MAIS RICOS

PROJETO DE LEI 

O governo federal apresen-
tou nesta terça-feira (18), 
em evento no Palácio do 

Planalto o projeto de lei que pre-
vê a isenção de Imposto de Ren-
da (IR) para quem ganha até R$ 
5 mil por mês. A proposta pre-
vê a compensação das perdas 
de receitas com o pagamento 
de uma alíquota mínima de IR 
pelos contribuintes mais ricos. 
A solenidade teve a presença 
do presidente Lula e é uma das 
principais apostas do governo 
para tentar reverter a recente 
perda de popularidade de Lula. 

Pelas projeções do governo, 
cerca de 65% dos contribuintes 
do IR deixarão de pagar o tri-
buto: a medida isentará mais 
10 milhões de pessoas, estima 
a Receita. A equipe econômica 
prevê perda de R$ 25 bilhões em 
arrecadação com a medida, mas 
estima que as compensações 
com a tributação dos mais ricos 
poderão chegar a R$ 34 bilhões, 
projeta a Fazenda - medida que 
deve enfrentar resistência para 
aprovação no Congresso.

Na prática, pelo projeto, o 
Brasil passará a ter quatro gran-
des grupos de tributação: con-
tribuintes com rendimentos de 
até R$ 5 mil serão isentos de IR; 
quem tem renda entre R$ 5 mil e 
R$ 7 mil vai manter as faixas atu-
ais de isenção, mas, entre o valor 
de R$ 5.000,01 e R$ 7 mil, ganha 
um crédito que diminui o IR a 
ser pago.

Os contribuintes com rendi-
mentos acima de R$ 7 mil per-
manecem com as regras atuais. 
E, por fim, os contribuintes com 
rendimentos acima de R$ 50 mil 
por mês (R$ 600 mil por ano), 
que deverão pagar um imposto 
mínimo.

Nesse grupo, a alíquota é 
crescente até chegar a 10% - para 
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quem tem ganhos acima de R$ 
100 mil por mês (R$ 1,2 milhão 
por ano). Segundo o Ministério 
da Fazenda, a medida atingirá 
141 mil contribuintes.

Para vericar a tributação 
sobre esse último grupo, a Re-
ceita vai computar toda a ren-
da da pessoa física: salários, 
receitas com aluguéis, pen-
sões, lucros e dividendos, entre 
outras receitas.

TIPOS
Três tipos de rendimentos 

serão desconsiderados para o 
cálculo da renda total do contri-
buinte: recebimento de herança; 
ganhos de capital, como a venda 

de um imóvel; e também os ren-
dimentos recebidos acumula-
damente, como ações na Justiça 
ou indenizações trabalhistas.

Depois, será calculado o im-
posto efetivo que esse contri-
buinte paga atualmente. Se o 
porcentual for menor do que a 
alíquota mínima prevista para 
a sua faixa de renda, ele pagará 
a diferença. Se for maior, ele não 
pagará mais imposto.

Para calcular a alíquota so-
bre essa parcela da população, 
serão descontadas ainda rendas 
que têm isenção prevista em lei, 
como rendimentos na poupan-
ça, títulos e valores mobiliários, 
como LCIs e LCAs, aposenta-

dorias e pensões por doenças 
graves e indenizações judiciais e 
trabalhistas.

Com as mudanças, segundo 
a Receita, a estimativa é de que a 
alíquota efetiva de IR média dos 
mais ricos suba para 9%. Como 
comparação, a alíquota de IR 
efetiva sobre os rendimentos de 
um policial é de 9,8%, e de 9,6% 
sobre os rendimentos de um 
professor de ensino médio.

Um trabalhador CLT que 
ganha R$ 60 mil por mês, por 
exemplo, diz a Receita, tem alí-
quota efetiva de 25,74%, sem 
considerar as opções de aba-
timento. Ou seja, ele não seria 
atingido pelo novo tributo.

Mais de 870 mil paraenses já 
declararam o Imposto de Ren-
da 2025. No ano passado, foram 
enviadas 938.094 declarações 
no Pará, atingindo 101% do es-
perado. O prazo para a entrega 
da declaração vai até 31 de maio. 
Ao todo, a Receita estima que

cerca de 46 milhões de brasilei-
ros devem declarar o imposto 
em 2025.

Segundo dados divulgados 
pela Receita Federal, às 10h des-
ta terça-feira (18), 874.646 pes-
soas prestaram contas. O prazo 
para declarações começou no 

dia 17 de março e vai até o dia 
31 de maio. Para quem perder 
a data será cobrada uma multa 
com valor mínimo de R$ 165,74, 
podendo chegar a até 20% do 
imposto devido, dependendo da 
situação de cada contribuinte. 
(Da redação)

Pará já enviou mais de 870 mil declarações


